

ГБОУ СО «КАМЕНСК-  
УРАЛЬСКАЯ ШКОЛА»

*Визит к  
логопеду –  
когда?*



Отставание речевого развития может быть связано с нарушением слуха, поэтому рекомендуется сделать аудиограмму, получить консультации у отоларинголога и сурдолога.

К логопеду целесообразно обращаться после проведения этих исследований. Дело в том, что наибольший эффект дают занятия с педагогом и медицинское воздействие, проведенные в комплексе. Участие родителей тоже играет огромную роль, не забывайте об этом.

Свердловская область.  
г.Каменск-Уральский  
ул.Лермонтова, д.2.

Телефон: (3439)32-59-15

Эл. почта: [gous24@mail.ru](mailto:gous24@mail.ru)

г. Каменск-Уральский

Если трехлетний малыш говорит Лишь несколько самых простых слов, а врач поставил диагноз «задержка речевого развития» или «алалия», то, конечно, в таком случае рекомендуется незамедлительный визит к логопеду.

В логопедические группы детских садов малышей принимают с 4 или 5 лет, а с 3-летним крохой можно обратиться к логопеду в поликлинике или к частнопрактикующему специалисту.

Консультацию логопеда и комплексное обследование ребенка можно пройти в территориальной областной психолого-медико-педагогической комиссии.

Ребенку, которому поставлен диагноз «задержка психоречевого развития», кроме логопеда потребуются развивающие занятия с дефектологом или детским психологом.

Если поиск специалиста затягивается, начинайте действовать сами. Больше общайтесь с малышом, рассказывайте ему о том, что видите и делаете, включайте детскую музыку и учите малыша ритмично двигаться под нее. Позвольте крохе помочь вам выполнить хозяйственные дела, поощряйте его любознательность. Вместе рисуйте, лепите, клеите, не забывая комментировать ваши действия. Все это будет способствовать развитию малыша.

При задержке речевого развития в 3,5-4 года целесообразно провести комплексное обследование головного мозга и шейного отдела позвоночника. Это позволит понять причину проблемы и провести лечение.

